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English

Illustration

Handle

Lid

Grinder

Adjustment wheel
Base/Collector
Ceramic grinding cone
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How to use
Pour whole coffee beans into the grinder (3).

Grind the coffee beans. You can adjust the
coarseness by turning the adjustment wheel.

Detach the base/collector and pour the ground
coffee beans into the coffee-maker.

Fix the base/collector back onto the grinder.



Cleaning

Unscrew the adjustment wheel (counter-clockwise)
and remove the ceramic grinding cone.

Clean the ceramic grinding cone in hot water.
Screw back the adjustment wheel (clockwise) onto
the grinder.

Make yourself a cup of coffee.



Deutsch

Bildtext

Griff

Deckel

Mduhle

Einstellrad
Sockel/Auffangbehalter
keramisches Mahlwerk
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Benutzung

Kaffeebohnen in die Mihle (3) geben.

Die Kaffeebohnen mahlen. Der Mahlgrad lasst sich
durch Drehen am Einstellrad justieren.

Den Sockel/Auffangbehalter abnehmen und die
gemahlenen Bohnen in einen Kaffeebereiter
geben.

Sockel/Auffangbehalter wieder auf die Kaffeemihle
aufsetzen.
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Reinigung

Das Einstellrad abschrauben (entgegen dem
Uhrzeigersinn) und das keramische Mahlwerk
herausnehmen.

Das Mahlwerk mit heiBem Wasser sdubern.
Das Einstellrad (im Uhrzeigersinn) in die Mihle
einschrauben.

Lass dir deinen Kaffee schmecken!
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Francais

Illustration

Poignée

Couvercle

Broyeur

Molette de réglage
Réservoir/Collecteur

Mécanisme de broyage en céramique
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Mode d’emploi

Placer les grains de café sur le broyeur (3).

Moudre les grains de café. Vous pouvez ajuster

le degré de mouture en tournant la molette de
réglage.

Retirer le socle/réservoir et verser les grains de café
moulus dans votre cafetiére.

Remettre le socle/réservoir en place.
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Entretien

Dévisser la molette de réglage (dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre) et retirer le mécanisme
de broyage en céramique.

Nettoyer le mécanisme de broyage en céramique a
l'eau chaude.

Revisser la molette de réglage (dans le sens des
aiguilles d'une montre) sur le broyeur.
Préparez-vous une bonne tasse de café.
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Nederlands

lllustratie

Hendel

Deksel

Molen

Instelwiel

Voet/verzamelaar

Keramische conische maalschijven
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Gebruiksvoorschrift
Vul de molen met hele koffiebonen (3).

Maal de koffiebonen. Je kan de grofheid aanpassen
door aan het instelwiel te draaien.

Maak de voet/verzamelaar los en doe de gemalen
koffiebonen in het koffiezetapparaat.

Zet de basis/verzamelaar terug op de molen.
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Onderhoudsvoorschrift

Draai het instelwiel (tegen de klok in) los en
verwijder de keramische conische maalschijven.

Maak de keramische conische maalschijven schoon
in heet water.

Draai het instelwiel weer (met de klok mee) terug
op de molen.

Maak een lekkere kop koffie voor jezelf.
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lllustration

Handtag

Lag

Kveaern

Indstillingshjul
Fod/opsamler

Konisk keramikkvaern
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Brugsanvisning
Haeld kaffebanner i kveernen (3).

Kveaern kaffebgnnerne. Du kan tilpasse bennernes
finhedsgrad ved at dreje pa indstillingshjulet.
Afmonter foden/opsamleren, og hald
kaffebgnnerne i en kaffekande.

Monter atter foden/opsamleren pa kvaernen.
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Rengering

Skru indstillingshjulet af (mod uret), og fijern den
koniske keramikkvaern.

Renger kvaernen i varmt vand.

Skru indstillingshjulet (med uret) pa kvaernen.
Lav dig en kop kaffe.
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islenska

Skyringarmynd

Sveif

Lok

Kvérn

Tannhjdl til ad stillingar
ilat fyrir malad kaffi
Keramikspiss { kvorn
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Notkunarleidbeiningar

Helltu kaffibaunum { kaffikvornina (3).

Maladu kaffibaunirnar. U getur stillt gréfleikann
med tannhjélinu.

Losadu ilatid og helltu malada kaffinu i
kaffikbnnuna.

Settu ilatid aftur & sinn stad.
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pbrif

Skrdfadu tannhjélid i sundur (rangseelis) og
fjarleegdu kvérnina.

prifdu kvérnina i heitu vatni.

Skrufadu tannhjolid aftur a (réttseelis) kaffikvérnina.
NG getur pu hellt upp 4 kaffi.
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lllustrasjon

Héandtak

Lokk

Kvern
Innstillingshjul
Bunn/oppsamler
Keramisk kvernverk
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Slik gjor du

Hell i hele kaffeb@nner i kverna (3).

Mal kaffebgnnene. Du kan justere grovheten ved a
vri pa innstillingshjulet.

Lesne bunnen/oppsamleren og hell de malte
kaffebennene oppi kaffemaskinen.

Sett bunnen/oppsamleren tilbake pa kverna.
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Rengjoring

Skru lgs innstillingshjulet (mot klokka) og ta av det
keramiske kvernverket.

Rengjer det keramiske kvernverket i varmt vann.
Skru innstillingshjulet (med klokka) pa kverna igjen.
Lag deg en velfortjent kopp kaffe.
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Kuva

Kahva

Kansi

Jauhatusosa

Saatépyora

Sailio

Keraaminen jauhinmekanismi
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Nain kadytat kahvimyllya

Kaada kokonaisia kahvinpapuja kahvimyllyyn (3).
Jauha pavut. Voit saataa karkeusastetta
saatopyorasta kaantamalla.

Irrota sailid ja kaada jauhetut pavut
kahvinkeittimeen.

Laita sailio takaisin kahvimyllyyn.
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Puhdistus

Kaanna saatopyoraa vastapaivaan ja irrota
keraaminen jauhinmekanismi.

Puhdista mekanismi kuumalla vedella.

Kaanna saatopyorad myotapaivaan kiinnittaaksesi
sen takaisin myllyyn.

Nauti kuppi herkullista kahvia.
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Svenska

lllustration

Handtag

Lock

Kvarn
Installningsratt
Bas/Uppsamlare
Keramiskt malverk
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Anvandning
Hall hela kaffebdnor i kvarnen (3).

Mal kaffebdnorna. Du kan stalla in grovleken
genom att vrida pa installningsratten.

Ta bort basen/uppsamlaren och hall de malda
kaffebonorna i kaffebryggaren.

Satt tillbaka basen/uppsamlaren pa kvarnen.
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Rengéring

Skruva loss installningsratten (moturs) och ta ur det
keramiska malverket.

Reng6ér malverket i hett vatten.

Skruva tillbaka installningsratten (medurs) pa
kvarnen.

Gor dig sjalv en kopp kaffe.
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llustrace

Klicka

Vicko

Mlynek

Nastavovaci kolecko
Spodni nddobka
Keramické mleci kameny
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Navod k pouZiti

Nasypte do mlynku celd kavova zrna (3).

Rozemelte kavova zrna. Hrubost mleti mdzete
nastavit pootocenim kolecka.

Odpojte nddobku na mletou kadvu a nasypte
rozemletd zrna do kavovaru.

PFipevnéte nddobku na mletou kavu zpét k mlynku.
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Cisténi
Od3roubujte nastavovaci kolecko (proti sméru

hodinovych rucicek) a odstrarite keramicky mleci
kamen.

Keramicky mleci kdmen oplachujte v horké vodé.

Nasroubujte nastavovaci kolecko (po sméru
hodinovych ruci¢ek) na mlynek..
PFipravte si 3alek kéavy.
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Espaiiol

llustracion

Empufiadura

Tapa

Triturador

Engranaje de regulacién
Base/receptor

Mecanismo de trituraciéon de cerdmica
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Cémo se utiliza

Vierte los granos en el triturador (3).

Muele los granos de café. Puedes regular el grado
de molienda girando el engranaje.

Retira la base/recipiente y vierte el café molido en
la cafetera.

Vuelve a colocar la base/recipiente en el molinillo.
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Limpieza

Desenrosca el engranaje de regulacién (en el
sentido inverso a las agujas del reloj) y retira el
mecanismo de trituracién de cerdmica.

Lava el mecanismo de trituracién de cerdmica con
agua caliente.

Enrosca de nuevo el engranaje de regulacién (en el
sentido de las agujas del reloj) en el molinillo.
Prepdrate una buena taza de café.
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Italiano

Figura

Manico

Coperchio

Macinacaffé

Ingranaggio di regolazione
Base/serbatoio

Cono di macinazione in ceramica

oukAwnN=

48






Istruzioni per I'uso

Versa i chicchi interi nel macinacaffe (3).

Macina il caffé. Puoi regolarne la finezza ruotando
I'ingranaggio.

Rimuovi la base/serbatoio e versa il caffé macinato
nella caffettiera.

Rimonta la base/serbatoio sul macinacaffe.
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Pulizia

Svita l'ingranaggio di regolazione (in senso
antiorario) e rimuovi il cono di macinazione in
ceramica.

Lava il cono di macinazione in ceramica con acqua
calda.

Riawvita l'ingranaggio di regolazione (in senso
orario) sul macinacaffée.

Ora puoi prepararti una tazza di caffe.
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llusztracié

Fogantyu

Tet6

Daralé

Szabalyozé kerék
Alap/Gyijté

Kerédmia daralotolcsér
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Hasznalati atmutaté

Helyezz szemes kavét a daraléba (3).

Darald meg a kavészemek. Az 6rlés finomsagat a
szabalyoz6 kerékkel médosithatod.

Tavolitsd el az alapot/gydijt6t és dntsd az 6rolt kavét
a kavéfézébe.

Tedd vissza az alapot/gyUijt6t a daraléra.
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Tisztitas

Csavard le a szabalyoz6 kereket (6ramutaté
jarasaval egy irdnyban) és tavolitsd el a kerdmia
daralotolcsért.

Tisztitsd meg a tolcsért meleg vizzel.

Csavard vissza a szabdlyozo kereket (6ramutaté
jarasaval egy irdnyban) a daraléra.

Készitsd magadnak egy csésze kavét!
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Polski

llustracja

Uchwyt

Pokrywa

Mtynek

Pokretto regulacji
Podstawa/Pojemnik
Ceramiczny stozek
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Instrukcjauzycia

Wsyp ziarna kawy do mtynka (3).

Zmiel ziarna kawy. Mozna ustawi¢ grubos$¢ mielenia
ustawiajgc pokretto regulacji.

Odtacz podstawe/pojemnik i wsyp zmielong kawe
do ekspresu do kawy.

Zamocuj podstawe/pojemnik ponownie na mtynku.
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Czyszczenie

Odkrec pokretto regulacji (w kierunku przeciwnym
do wskazéwek zegara) i wyjmij ceramiczny stozek
mielacy.

Wyczysci¢ ceramiczny stozek mielacy w cieptej
wodzie.

Przykre¢ ponownie pokretto regulacji (zgodnie ze
wskazéwkami zegara) do mtynka.

Przygotuj sobie filizanke kawy.
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lllustratsioon

Kaepide

Kaas

Jahvataja

Reguleerimisratas
Alus/koguja

Keraamiline jahvatuskoonus
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Kasutamine
Vala terved kohvioad kohviveskisse (3).

Jahvata kohvioad. Saad reguleerida ubade
jamedust, keerates reguleerimisratast.
Eemalda alus/koguja ja vala jahvatatud kohv
kohvimasinasse.

Kinnita alus/koguja tagasi jahvataja kulge.
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Puhastamine

Kruvi reguleerimisratas lahti (vastupaeva) ja
eemalda keraamiline jahvatamiskoonus.
Puhasta keraamilist koonust kuuma veega.
Kruvi reguleerimisratas tagasi (paripdeva).
Tee endale tass kohvi.
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LatvieSu

Attéls

Rokturis

Vacin3

Maltuve

Regulators

Pamatne/Tvertne

Keramikas malSanas mehanisms
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LietoSanas instrukcija

leber maltuvé (3) veselas kafijas pupinas.

Samal kafijas pupinas. Izmanto regulatoru, lai
iegatu smalkaka vai rupjaka maluma kafiju.
Nonem pamatni/tvertni un ieber samaltas kafijas
pupinas kafijas pagatavosanas iericé.

Piestiprini pamatni/tvertni dzirnavinam.

66



TiriSana

Noskrave regulatoru no dzirnavinam, pagriezot
to pret&ji pulkstenraditaja virzienam, un nonem
keramikas malsanas mehanismu.

Nomazgéa keramikas malSanas mehanismu karsta
adent.

Pieskraivé regulatoru dzirnavinam, pagrieZot to
pulkstenraditaja virziena.

Pagatavo sev tasi kafijas.
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Lietuviy

lliustracija

Rankena

Dangtelis

Malanélis

Reguliatorius

Pagrindas / talpykla

Keraminis malimo mechanizmas
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Naudojimas

| malanélj jpilkite kavos pupeliy (3).
Sumalkite pupeles. Rupuma galite pasirinkti
sukdami reguliatoriy.

Nuimkite talpyklg ir iSberkite sumaltg kava j
kavavire.

Pritvirtinkite talpykla prie kavamalés.
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PrieZiGra

Atsukite reguliatoriy (sukite jj prie$ laikrodZio
rodykle) ir iSimkite keraminj malimo mechanizma
Nuplaukite malimo mechanizma karstu vandeniu
|statykite malimo mechanizma j vietg ir prisukite
atgal reguliatoriy.

ISsivirkite puodelj kavos.
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Portugues

llustragao

Pega

Tampa

Moinho

Regulador

Base/Depdsito

Cone de moagem em ceramica
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Como utilizar
Deite os grdos de café inteiros no moinho (3).

Para moer os grdos de café, pode escolher o tipo
de moagem ajustando o regulador.

Retire a base/depésito e deite o café moido na
cafeteira.

Volte a fixar a base/depdsito no moinho.
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Limpeza

Desenrosque o regulador (em sentido inverso
ao dos ponteiros do rel6gio) e retire o cone de
moagem em ceramica.

Lave o cone de moagem em cerdmica com agua
quente.

Volte a enroscar o regulador (no sentido dos
ponteiros do relégio) no moinho.

Faca uma chavena de café e desfrute.
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Romana

llustratie

Maner

Capac

Ragnita

Rotita de reglare
Baza/Recipient de colectare
Con ceramic de macinat
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Mod de utilizare
Toarna boabele de cafea in rasnita (3).

Macina boabele de cafea. Poti regla gradul de
madcinare al cafelei rasucind rotita de reglare.
Scoate baza/recipientul de colectare si toarna
cafeaua macinata n cafetiera.

Fixeaza baza/recipientul de colectare fnapoi in
rasnita.
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Curatare

Desurubeaza rotita de reglare (in sens invers acelor
de ceasornic) si scoate conul ceramic de macinare.
Curata conul ceramic de macinare in apa calda.
Insurubeaza rotita de reglare la loc (in sensul acelor
de ceasornic) in rasnita.

Acum poti prepara o ceasca de cafea.
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Slovensky

llustracie

Uchytka

Vrchndk

Mlyncek

Nastavovacie koliesko
Nadoba na pomlett kavu
Keramicky kuZel na mletie
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Navod na pouZitie

Nasypte do mlynceka celé kavové zrna (3).

Zomelte kavové zrna. Hrubku mletia méZete
nastavit'pootocenim kolieska.

Odpojte nddobu na pomletu kavu a nasypte
zomleté zrna do kavovaru.

Upevnite nddobu na pomlett kdvu spat'k mlynceku.
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Cistenie

Odskrutkujte nastavovacie koliesko (proti smeru
hodinovych ruciciek) a odstrarnte keramicky brasny
kuzel.

Vycistite keramicky brasny kuZel v horucej vode.
Naskrutkujte nastavovacie koliesko (v smere
hodinovych ruciciek) na mlyncek.

Pripravte si Salku kavy.
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Bbarapckum

NniocTpaumns

Apbxka

Kanak

Menauka

Koneno 3a HacTpolika Ha cMUnaHeTo
OcHoBa/KoHTelHep

KepamunueH meneLy, KOHycC
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HauuH Ha ynoTpe6a

CuineTe kade Ha 3bpHa B kapemenaykaTa (3).
Cmenete kadeeHuTe 3bpHa. MoxeTe Aa HacTpouTe
CTeneHTa Ha CMUNaHe, KaTo 3aBbPTUTE KONEe0TO
3a HacTpoWBaHe.

OTaenete ocHoBaTa/KOHTeNHepa 1 nscuneTe
cMAIAIHOTO Kade B kapeBapkaTa.

MocTaBeTe ocHoBaTa/KoHTeliHepa o6paTHO Ha
Kapemenaykara
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MouuncreaHe

OTBBpTETE KONENOTO 3a HaCTPoliBaHe Ha cTeneHTa
Ha cMunaHe (06paTHO Ha YacoBHMKOBATa CTpPesKa)
1 n3BajeTe KepaMUYHUS MeneLL, KOHYC.
Mouncrete kepaMNYHKA MeneLL, KOHYC B Torna
BOAa.

MNocTaBeTe 1 3aBUIITE OTHOBO KONENOTO 3a
HacTporiBaHe (Mo YacoBHMKOBATa CTPesika) Ha
Kadpemenaykara.

HanpaBeTe cu yalua kade.
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Hrvatski

llustracija

Rucka

Poklopac

Mlinac

Kotaci¢ za podeSavanje
Podloga/posuda

Keramicki stoZac za mljevenje
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Kako koristiti

Napuniti mlinac zrnima kave (3).

Samljeti zrna kave. Grubost se moZe podesiti
okretanjem kotacica za podeSavanje.

Odvojiti podlogu/posudu i isuti mljevenu kavu u
aparat za kavu.

Pricvrstiti podlogu/posudu natrag na mlinac.
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Ciscenje

Oduviti kotaci¢ za podeSavanje (u smjeru suprotnom
od kazaljke sata) i skinuti keramicki stoZac za
mljevenje.

Ocistiti keramicki stoZac za mljevenje u vrucoj vodi.
Zategnuti kotaci¢ za podeSavanje (u smjeru kazaljke
sata) natrag na mlinac.

UZivaj u Salici svjeZze mljevene kave.
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EAANVLIKA

Ewkéva

XepoUAL

Kamdkt

MUAoG

PoSa puBuLoNg

BAon/ZuM\éktng

KEPAWLKOG PUNXAVLOPOG aAEOHATOG
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08nyieg xpriong

P{&te 0OAOKANPOUG KOKKOUG KaWE PHECA OTOV HUAO
3.

ANEOTE TOUG KOKKOUG Kagé. Mmopeite va pubpioste
TV TpaxVTNTa XpNnoLUoTIoLWVTag tn posa
puBuLONG.

Ag@atpéaote tnv BAon/cUNEKTN Kat pLETE Toug
OAECPEVOUG KOKKOUG KAPE PECA OTNV KAPETLEPQ.
EmavatonoBetriote TtV BACN/CUAEKTN TTAVW OTO
pUAo.
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Ddpovtisa

ZeRLSWoTe TNV poda puBULONG (apLoTEPOTTPOPQ)
KAl aQaLpECTE TOV KEPAMLKO PNXAVLIOPO OAECHATOG.
KaBapiote Tov KEPAPLKO PNXAVLIOHO OAECHATOG
KATw amoé {eotd VePo.

Ertavatomobetiote tnv poda puBuLong
(5€€LOOTPOYQ) TTAVW OTOV PUAO.

Mrtopeite va @TLdEeTe éva EAUTAVL KAWE.
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Pycckuii

PucyHok

Pyuka

KpblLika

MenbHWYHBIN oTcek
Perynnposo4Hoe Konecmko
OcHoBaHwWe/KoHTeliHep
Kepamunueckuii MefbHUYHbIN XepHOB
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Kak ncnonb3soBaTtb

3acbinbTe KopeliHble 3epHa B MeNbHUYHbBIN 0TCeK
3.

M3menbunTe 3epHa. Bbl MOXeTe perynnpoBaTtb
CTereHb NMOMO1a, MOBOPaYyMBas PerynnmpoBoyYHoe
KOIeCUKO.

OTCOeAMHUTe OCHOBaHMe/KOHTeliHep 1 BbiCbINbTe
MONIOThIN KOde B KodpeBapKy AN TypKy.
YcTaHOBUTE OCHOBaHWe/KOHTeliHep Ha MecTo.

98



yxopn

MoBepHVTE perynMpoBoYHOe KOJIeCUKO MPOTUB
YacoBO CTPENIKM 1 CHAMUNTE KepammyecKuii
Me/IbHVYHBbI XepHOB.

MpomoliTe XepHOB B ropsiyeii Boje.

3aKpyTuTe perysmpoBOYHOE KONeCUKo Ha
MeNIbHUYHOM OTCeKe Mo YacoBOl CTpesike.

MpurotoBbTe KOde.
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YKpaiHcbKa

MantoHokK

Pyuka

Kpuka

MnuH

Koneco

OcHoBa/konektop
KepaMiuHi KOHYCHi OpHa
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SIK BUKOpPUCTOBYBaTU
HacunTe kaBoBi 3epHa 0 MAKHa (3).

MepeTpiTk KaBOBI 3epHa. MoBepHITbL Koneco, Lwob
BigperyntoBatu rpybicTe nomeny.

JicTaHbTe OCHOBY/KONEKTOP Ta NepecunTe
nepemesieHy KaBy A0 KaBOMALLMHMN.
BCTaHOBITb OCHOBY/KONEKTOP Ha3az,.
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YuweHHa

BiaKpyTiTb KONECO (MPOTU FOANHHNKOBOI CTPINIKIA)
Ta 3HIMITb KepaMiYHi KOHYCHi XXOpHa.

MpomuniiTe kepamiyHi KOHYCHI XXOpHa y rapsJin
BOZI.

3aKpyTiTb KOJleco (3a roAMHHNKOBOK CTPINKOLO)
Hasag Ha MIVH.

3po6iTb Cobi YaLleuky KaBWw.
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llustracija

Rucka

Poklopac

Mlin

Tocki¢ za podeSavanje
Osnova/posuda

Keramicka kupa za mlevenje
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Upotreba

Napuni mlin celim zrnima kafe (3).

Samelji zrna kafe. Fino¢u mlevenja mozeS podesiti
okrecuci tocki¢ za pode3avanje.

Odvoj osnovu/posudu i sipaj mlevena zrna kafe u
aparat za kafu.

Vrati podlogu/posudu na mlin.
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Ciscenje

Odvrni tocki¢ za podeSavanje (obrnuto od smera
kazaljke) i ukloni kerami¢ku kupu za mlevenje.
Ocisti keramicku kupu za mlevenje vru¢om vodom.

Zavrni tocki¢ za podeSavanje (u smeru kazaljke) na
mlin.

Napravi sebi 3olju kafe.
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Slovenscina

Slike

Rocaj

Pokrov

Mlincek

Nastavitveno kolesce
Podstavek/zbirna posoda
Keramicni mlevni stoZec

oukAwnN=

108






Uporaba
Vsuj cela kavna zrna v mlincek (3).

Zmelji kavna zrna. Grobost lahko nastavis tako, da
zasuce$ nastavitveno kolesce.

Odstrani podnozje/zbirno posodo in vsuj zmleta
kavna zrna v aparat za kavo.

Ponovno namesti podstavek/zbirno posodo na
mlincek.
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Ciscenje
Odvij nastavitveno kolesce (v nasprotni smeri

urnega kazalca) in odstrani kerami¢ni mlevni
stozec.

Keramicni mlevni stoZec ocisti z vro¢o vodo.

Privij nastavitveno kolesce (v smeri urnega kazalca)
nazaj na mlincek.

Pripravi si skodelico kave.
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illistrasyon
0Oglitme kolu
Kapak

Ogdticu
Ayarlanabilir disli
Taban/Hazne

oukAwnN=

Konik seramik 6gutucu
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Kullanimi

Kahve ¢ekirdeklerini 6guttcinin icine bosaltin (3).
Kahve ¢ekirdeklerini 6gutin. Kahvenin ince ya da
iri taneli olmasini ayarlanabilir disliyi cevirerek
saglayin.

Taban ve hazne kismini birbirinden ayirin

ve 6gutulmus kahvenizi kahve makinenizin/
demliginizin igine bosaltin.

Taban ve hazneyi tekrar birlestirin.
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Temizleme

Ayarlanabilir disliyi saatin tersi ydoniinde cevirerek
sokln ve konik seramik 6gutlclyu gikartin.

Konik seramik 6gutuctyd sicak suyla yikayin.
Ayarlanabilir disliyi saat yonlnde cevirerek takin.
Kendinize bir fincan kahve yapin.
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Bahasa Indonesia

llustrasi

Gagang

Tutup

Penggiling

Roda penyesuai
Dasar/Kolektor

Kerucut penggilingan keramik

oukAwnN=

132






Cara penggunaan

Tuang biji kopi utuh ke dalam penggiling (3).
Giling biji kopi. Anda dapat menyesuaikan
kekasaran dengan memutar roda penyesuaian.

Lepaskan dasar/kolektor dan tuangkan bubuk biji
kopi ke dalam pembuat kopi.

Setel kembali dasar/kolektor pada penggiling.
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Membersihkan

Lepaskan roda penyesuaian (berlawanan arah
jarum jam) dan lepaskan kerucut penggilingan
keramik.

Bersihkan kerucut penggilingan keramik dengan
air panas.

Setel kembali roda pengatan (searah jarum jam) ke
grinder.

Buat secangkir kopi Anda sendiri.
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Bahasa Malaysia

llustrasi

Pemegang

Penutup

Pengisar

Roda boleh laras
Dasar/Pengumpul
Kon pengisar seramik
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Cara penggunaan

Tuang semua biji kopi ke dalam pengisar (3).
Kisar biji kopi. Anda boleh laraskan kekasaran
dengan memusing roda pelaras.

Tanggalkan dasar/pengumpul dan tuang biji kopi
kisar ke dalam pembuat kopi.

Pasang semula dasar/pengumpul pada pengisar.

138



Pembersihan

Buka skru roda pelaras (lawan arah-jam) dan
tanggalkan kon kisar seramik.

Bersih kon kisar seramik di dalam air panas.
Skru semula roda pelaras (arah jam) pada pengisar.
Buatkan secawan kopi untuk diri anda.
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Hinh minh hoa

Tay cam

Nap

Coi xay

Vong diéu chinh
DE/BG6 phan hirng
L5i xay bang gém
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Cach dung

Cho hat ca phé vao may xay (3).

Xay hat ca phé. C6 thé xoay banh xe dé diéu chinh
d6 min khi xay.

Théo phan dé/phan hirng ca phé va cho vao may/
binh pha ca phé.

Gan phan dé/phan hing ca phé vao lai may xay.
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Vé sinh

Théo vong diéu chinh (ngugc chiéu kim déng hd) va
théo I8i xay bang gém ra.

V& sinh 18i xay trong nudc néng.

Van vong diéu chinh lai vao cdi xay (cing chiéu kim
dong ho).

Tu lam cho ban mot tach ca phé ngon tuyét.
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